

尹桂芳先生回顾展将在纽约开展

海都讯(记者 吴雪薇 福建芳华越剧院供图) 为纪念越剧大师尹桂芳逝世二十五周年,3月16日下午,《尹桂芳——越剧宗师回顾展》将在纽约法拉盛的纽约华美艺术中心·艺廊开幕。

昨日,记者从福建芳华越剧院获悉,该展览由戏曲名家、纽约海外崑曲社尹继芳老师倡议并促成,纽约华美文化艺术中心联合福建芳华越剧院共同主办。届时,福建芳华越剧院和纽约的越剧戏迷及各界人士,将通过视频回忆和图片展览,一起回忆和欣赏尹派创始人尹桂芳大师几十年中塑造的舞台人物形象,和她卓越的艺术成就。

这批有关尹桂芳越剧生涯的图片珍藏,系统介绍了尹桂芳璀璨的艺术硕果,全方位地展现了这位越剧界翘楚的辉煌成就。一组组尹桂芳的生活照及老先生与她的弟子们的合影,展现了先生尽心竭力培育一代又一代青年演员的生动画面,及对艺术传承的责任心。

据悉,16日的开幕式上,还将放映尹桂芳先生主演的剧目,再现艺术魅力,将越剧所代表的中华文化芳华传播四海。

据悉,16日的开幕式上,还将放映尹桂芳先生主演的剧目,再现艺术魅力,将越剧所代表的中华文化芳华传播四海。



1954年,尹桂芳饰演屈原



1979年在上海举行“尹桂芳流派演唱会”,尹桂芳(左二)与袁雪芬排练《山河恋·送信》



尹桂芳在《红楼梦》里饰演贾宝玉



协和医院成立体重管理中心

海都讯(记者 胡婷婷) 近日,国家卫生健康委员会主任雷海潮表示实施“体重管理年”三年行动。3月13日,福建医科大学附属协和医院体重管理中心正式揭牌,将通过科学评估、个性化干预、多学科协作,帮助患者实现“减重”与“健康”的双重目标,从源头降低慢性病风险,让健康管理从“治已病”向“治未病”转变。

“超重人群或因体重问题出现代谢指标异常的人群,都适用于体重管理中心。”福建医科大学附属协和医院副院长、内分泌代谢科主任刘礼斌教授告诉记者,超重肥胖是一种代谢性疾病,以BMI指数为例,目前,我国建议采用 $24.0\text{kg}/\text{m}^2 \leq \text{BMI} < 27.9\text{kg}/\text{m}^2$ 诊断成人超重, $\text{BMI} \geq 28.0\text{kg}/\text{m}^2$ 诊断成人肥胖。

超过 $25\text{kg}/\text{m}^2$ 者便可至中心进行咨询。中心将对每一位患者自身情况做出个性化判断,如患者需要多学科会诊,医院内多学科专家将共同参与,为患者提供科学减重解决方案。

“比起单纯的超重人群,体重循环和过瘦人群更需要正确的体重管理理念。”刘礼斌教授说,体重循环即体重反弹,从生理

角度看,体重循环的过程对身体的损害远超单纯肥胖,它会干扰身体正常代谢,增加糖尿病、心血管疾病的发病风险。过瘦人群同样需要体重管理。以BMI指数为例,低于19就属于偏瘦范围,严重过瘦者会出现内分泌紊乱、闭经、睡眠障碍等情况,还会影响骨骼健康和生育能力,增加骨质疏松风险。

今年前两个月 我省蔬菜及食用菌出口值居全国第三

海都讯(记者 林涓) 近年来,福建省加快建设特色现代农业,蔬菜及食用菌产业生产出口规模位于全国领先地位,成为福建省农产品出口的亮丽名片。据福州海关统计,2025年前2个月福建省蔬菜及食用菌出口8.5亿元,同比增长14.2%,

出口居全国第三。其中,干食用菌是主要出口产品之一,前2个月出口2.6亿元,增长26.6%,占同期福建省蔬菜及食用菌出口总值的30.6%,其中干木耳、干银耳、干香菇合计出口2.4亿元,占同期福建省蔬菜及食用菌出口总值的28.8%。

渤海银行福州分行积极开展

2025年“3·15”消费者权益保护教育系列宣传活动

为深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,全面落实中央金融工作会议、中央经济工作会议各项部署,积极践行金融工作的政治性、人民性,切实落实金融教育主体责任,渤海银行福州分行在2025年“3·15”消费者权益保护教育宣传月期间,围绕“保障金融权益,助力美好生活”主题,开展了系列金融消费者权益保护宣传活动。通过进企业、进社区、进校园、进乡村等多场景的宣传教育,切实帮助金融消费者增强风险防范意识,提升金融素养,维护自身合法权益。

一、多场景覆盖,金融知识“五进入”

► 进校园:筑牢反诈防线,守护青春金融安全

学生群体由于社会经验不足、防范意识薄弱,往往成为电信网络诈骗的主要受害对象。渤海银行泉州分行走进泉州现代中学,开展反诈知识宣传讲座,为学生们普及新型电信诈骗方式及防范技巧。

工作人员通过案例分析、情景模拟等形式,向学生们揭示近年常见诈骗手法,如不法分子假冒客服、虚假中奖、冒充熟人、游戏币充值等,并重点讲解防范要点:不轻信陌生来电、不透露个人信息、不轻易游戏充值、不随便和陌生网友视频等。此次校园宣传活动得到了学校师生的热烈欢迎,通过此次活动,学生们对新型电信网络诈骗有了更深刻的认识,掌握了防范电信网络诈骗的基本技能,增强了自我保护意识。

► 进社区:联动社区,提升居民金融素养

针对老年群体金融知识相对匮乏、防范意识较弱的问题,渤海银行福州鼓楼支行与东大社区联合举办了“浓浓拗九节,暖暖敬老情”活动。百善孝为先,拗九传孝道,“拗九节”是福州特有的传统节日,在这一天福州人会为长辈送一碗拗九粥,弘扬孝老、爱老、感恩的良好风尚。工作人员借此机会将常见的诈骗手段与防范技巧用通俗易懂的方式向老年人进行宣传普及,引导老年人增强个人信息保护意识、风险意识及维权意识,送金融知识到家入户。

► 进乡村:守护“钱袋子”,普及金融知识

随着社会的快速发展,诈骗手段日益翻新,为提高村民的金融风险防范能力,渤海银行泉州分行走进泉州广益新村,开展金融消费者权益保护宣传活动。工作人员通过发放宣传折页、现场讲解、案例分析等方式,向村民们普及防范电信诈骗、识别非法集资、保护个人信息等金融知识。针对农村老年人群体,工作人员重点讲解了常见的金融诈骗手段,如“高息理财”“保健品骗局”等,并提醒大家“不轻信、不透露、不转账”,切实守护好自己的“钱袋子”。村民们纷纷表示,这样的宣传通俗易懂、贴近生活,增强了他们的风险防范意识和能力。

► 进企业:金融服务惠外籍,消保宣导护权益

为提升外籍来华人员的金融服务体验,渤海银行泉州晋江支行联合泉州晋江国际机场在机场营业厅核心区域开展驻点宣传,向边检公安人员及往来境内外游客详细介绍我行针对外籍来华人员推出的便捷金融服务措施,包括外籍客户开户流程、跨境支付、货币兑换、银行卡使用指南等内容。工作人员还通过现场互动答疑,帮助外籍人员了解如何安全、高效地使用我行的金融服务。

此外,工作人员还重点宣传了金融消费者权益保护、防范电信诈骗、保护个人信息等金融安全常识,提升外籍来华人员风险防范和金融安全意识。

► 进商圈:走进商圈,共筑金融消费防线

为提升金融消费者的风险防范意识和自我保护能力,渤海银行福州福清支行积极参与当地监管部门组织开展的“3·15”金融消费者权益保护教育宣传活动,走进福清利桥古街商圈,开展金融消费者权益保护教育宣传。

活动当天,工作人员通过发放宣传折页、现场讲解、案例分析等形式,向商圈消费者普及防范非法维权、电信诈骗等金融风险知识,帮助社区群众提升财产安全保护能力,树立正确的投资理念和风险自担意识。此次活动将金融知识普及到更广泛的消费群体中,确保金融消费者权益保护工作真正惠及大众。

二、线上线下结合 一、扩大宣传覆盖面

在“3·15”消费者权益保护教育宣传月期间,渤海银行福州分行坚持线上线下相结合的宣传方式,充分利用微信公众号发布金融消费者权益保护相关风险提示与以案说险等推文。同时,辖内各营业网点通过LED门楣、营业网点自助设备、液晶显示屏等展示活动主题图片和口号,营造浓厚的宣传氛围。此外,分行还特别关注老年人、残疾人、外籍来华人员等重点客群,优化服务流程,畅通无障碍环境,以易看、易学、易懂的宣传材料和形式多样的线下活动,加强重点客群的金融教育和风险提示。

下阶段,渤海银行福州分行将继续秉持“以人民为中心”的服务理念,持续加强与社区、学校、企业等各界的合作,常态化开展金融知识宣教工作,助力提升人民群众的金融素养和风险防范意识,为构建和谐稳定的金融环境贡献渤海力量。